

3 Cum se simte Doru Aita
 Doru Aita, de 45 de ani, din Constanța, se află în continuare la Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța la Secția de Ortopedie. Bărbatul ar fi fost lovit în zona capului și în zona membrilor inferioare chiar de fostul său partener de afaceri, Petrică Tomescu.



6 „Nu comentați!” Cum a pierdut comisarul-șef Tobă procesul pentru șefia Poliției de Frontieră
 Curtea de Apel București a admis o probă cu înscrisuri, urmând ca din partea Ministerului Administrației și Internelor să se depună la dosar actele desecretizate pentru a fi studiate de un judecător calificat.



4 Eveniment istoric Se inaugurează Autostrada Soarelui



ZIUA de CONSTANȚA

JOI, 19 IULIE 2012
 preț: 1 leu



Joi, 19 Iulie, ora 10:00
Interviu online
 cu Cătălin Anghel
 Tema este:
 „Noua Republică prinde rădăcini și în Constanța. Cât ne costă o clasă politică coruptă?”

Vezi cine repară podurile CFR-ului ... 8



Compania Națională Căile ferate CFR SA a scos la licitație contractul pentru „Revopsire poduri de cale ferată situate pe raza Sucursalei CREIR CF Constanța”. Este vorba despre podurile de pe linia CF București...

A dat criza-n Arhiepiscopie 8



Dacă anul trecut ziarele vuiuau cum că Arhiepiscopia Tomisului este printre cele mai bogate din țară, cu un profit pe 2010 de aproximativ 29 de milioane de lei, iată că 2012 nu aduce vești la fel de bune.

Un an de la trecerea în neființă a părintelui Arsenie Papacioc 5



Azi se împlineste un an de la trecerea în neființă a celui care a fost unul dintre cei mai mari duhovnici ai României - părintele Arsenie Papacioc. În urmă cu un an, duhovnicul Mănăstirii Techirghiol se stinge din viață...

EDITORIAL

Raportul MCV, pitici orgasmatici și zâne

Lavinia SICLITARU
 lavinia.siclitaru@ziuact.ro

2

Sunt atât de dezamăgită de recentele evenimente încât m-am decis să hibernez politic până la referendum. Mă concentrez în schimb pe campania personală: vreau să îi conving pe cei care mă ascultă, apropiați, cunoscuți, prieteni din online sau cei cu care beau o cafea să se prezinte și să voteze împotriva suspendării președintelui la referendum. Pentru că e aiurea să avem prezența de la Comisia Europeană să ne ajute când noi nu ne putem ajuta singuri.

Apropiații vor discreție

Bărbatul dispărut în mare, cu afaceri radiate la Constanța și curse în America



Ce face frica de Băsescu

USL cheamă turiștii la vot în cârciumi, hoteluri și la Aqua Magic

34 de secții de votare vor fi amenajate în plus în stațiunile de pe litoral la referendumul din 29 iulie. USL a depus la BEC o solicitare de suplimentare a secțiilor de votare organizate pe litoral la referendumul din 29 iulie în toate localitățile în care sunt înregistrate unități de cazare cu peste 1.000 de locuri. Potrivit documentului pus la dispoziție de Cancelaria Prefectului, locurile în care urmează să voteze turiștii aflați pe litoral în ziua de 29 iulie sunt din cele mai felurite, de la restaurante, autoserviri, hoteluri, parcuri acvatice până la stabilimentele clasice gen școli și grădinițe. Locurile au fost stabilite de primării, responsabile în același timp de rearondarea străzilor din localități (vezi document). Scrutinul din 29 iulie va fi unul fără precedent în istoria scrutinelor electorale din România, cel puțin sub aspect organizatoric. Potrivit primului ministru, referendumul se va desfășura în intervalul 07.00 - 23.00, fiind prelungit cu patru



Pagina 7

ore față de ultimul scrutin electoral din luna iunie. Totodată, este pentru prima dată când în România se vor organiza secții de votare în incinta unor restaurante, hoteluri sau parcuri de

distracții. Reamintim că în baza deciziilor Curții Constituționale, referendumul va fi declarat valid dacă se vor prezenta la urne 50% plus unu din cetățenii cu drept de vot.

Valentin Preda a fost convingător!
Podul IPMC a ajuns în administrarea Ministerului Transporturilor



De opt ani, municipalitatea a avut numeroase încercări de a preda către Ministerului Transporturilor podul IPMC (cunoscut și ca pasajul rutier Filimon Sârbu) pentru a fi reabilitat, având în vedere că este folosit de tirurile care doresc să ajungă în Portul Constanța. Degradarea podului a condus la închiderea traficului greu și la deviația circulației pe rute ocolitoare.

A șaptea zi după Scriptură
USL Constanța a solicitat prea târziu secțiile de votare suplimentare?

Este posibil ca USL Constanța să se fi „trezit” prea târziu cu solicitarea de înființare a 100 de secții de votare suplimentare pe litoral, căci delimitarea secțiilor s-a finalizat deja, iar situația a fost transmisă Ministerului Administrației și Internelor și Autorității Electorale Permanente.



Ce găsesc turiștii pe litoral?
Insula Ovidiu - locul în care te simți ca într-o altă lume



Cine alege ca destinație de concediu stațiunea Mamaia nu dă greș. Pe lângă soare, plajă, cluburi de noapte, restaurante cu bucate delicioase, distracții pe apă și pe uscat, turiștii pot face o plimbare pe insula Ovidiu. Amplasată pe lacul Siutghiol, Insula Ovidiu este unul dintre cele mai inedite locuri ale litoralului românesc, fiind singurul obiectiv turistic care funcționează pe o insulă naturală.